

**EDITAL UAB/UDESC Nº 003/2018 -  
CHAMADA INTERNA PARA PROFESSOR FORMADOR**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 A CHAMADA INTERNA 003/2018**

A Coordenadora Geral UAB/UDESC torna público aos professores interessados na Chamada Interna 003/2018, que nesta data foi feita, no mesmo, a seguinte retificação:

No item 7. DA HOMOLOGAÇÃO E PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL, **LEIA-SE:**

O resultado final será homologado até o 25 de maio pela Coordenadoria Geral UAB, sendo publicado exclusivamente no *site* <http://www.udesc.br/cead/uab/editais/interna>.

Florianópolis, 15 de maio de 2018.



Profª. Marzely Gorges Farias  
Coordenadora da UAB/UDESC